



VSEBINA :

UTRINKI S POČITNIC V SAVUDRIJI

POŠTAR PAVLI POLNI ŠOLSKE TORBE

LETOVANJE »POMEŽIK SONCU IN FIHO«

OTROŠKI PARLAMENTI

DELAVNICE

BOTRSTVO, BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ

NAPOVEDUJEMO : TEDEN OTROKA

## UTRINKI S POLETNIH POČITNIC



Spletno glasilo september 2024





Spletno glasilo september 2024



Spletno glasilo september 2024



## Dobrodelna akcija Pošte Slovenije in Zveze prijateljev mladine Slovenije »POŠTAR PAVLI POLNI ŠOLSKE TORBE«



Zveza prijateljev mladine Slovenije in Pošta Slovenije sta tudi v letošnjem letu izvedli skupno akcijo pod imenom Poštar Pavli polni šolske torbe. Pošta Slovenije je zagotovila izdelke iz šolskega programa, ki je v prodaji na poštah (zvezke z motivom Poštarja Pavlija, barvice, ravnila, voščenske, vrečke za copate/športno opremo, ...), Tudi letos smo se pridružili tej vseslovenski akciji zbiranja in razdelitve zvezkov in šolskih potrebščin, ki smo jih razdelili otrokom.



## LETOVANJE OTROK PREKO AKCIJE »POMEŽIK SONCU«

Tudi letos so preko akcije Pomežik soncu in Fiho letovali otroci iz Celja, Vojnika, Dobrne, Mozirja, Šmarja pri Jelšah in Laškega. Otroci so letovali v Savudriji v Hostlu Zavoda za letovanje in kampu Vladimir Nazor .



## OTROŠKI PARLAMENTI



Tema otroškega parlamenta v šol. letu 2024/2025 bo »Šolski sistem«. Izobraževanje za mentorje in koordinatorje programa bodo izvedli v Ljubljani in Mariboru.



### PROGRAM OTROŠKIH PARLAMENTOV :

- OKTOBER, NOVEMBER, JANUAR , FEBRUAR – ŠOLSKI PARLAMENTI
- MAREC– OBČINSKI PARLAMENT
- MAREC – REGIJSKI PARLAMENT
- APRIL– DRŽAVNI PARLAMENT

V decembru bo sestanek mentorjev otroških parlamentov vseh osnovnih šol, dogovor priprava na občinski parlament v Narodnem domu, kjer bodo učenci vseh osnovnih šol celjske, na šolske in občinski parlament na geslo tedna otroka. Kot vsako leto tudi letos ZPMS organizira seminarje za mentorje/-ice ter koordinatorje/-ice otroških parlamentov. Njihov namen je približati in osvetliti nekatera vsebinska vprašanja izbrane teme in prispevati k večji motiviranosti in usposobljenosti za pedagoško pripravo, izvedbo in evalvacijo otroških parlamentov na vseh ravneh.



## BREZPLACNA PRAVNA POMOC

»KER JE PRAV«



Pred osmimi leti smo priceli sodelovati v projektu "Botrstvo - brezplačna pravna pomoč, ki jo pod okriljem Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje izvaja Odvetniska pisarna Zidar Klemencic.

Revsčina otrok se glede na trenutno stanje še vedno povečuje, zato so se pobudniki projekta "Botrstvo - brezplačna pravna pomoč" aktivno vključili v pomoč socialno najranljivejšim posameznikom in družinam, ki so se znasli na robu preživetja in jim ponudili pomoč, ki bi lahko pripomogla k lažjemu ali hitrejšemu izhodu iz socialne stiske.

Projekt "Botrstvo - brezplačna pravna pomoč" je namenjen prvemu pravnemu nasvetu in pomoči pri mirnem poskusu rešitve spora. Namen nudenja brezplačne pravne pomoči je reševanje socialne problematike, s katero se soočajo socialno najbolj ogroženi, ki si sami ne morejo zagotoviti preživetja. Pomoč se nanasa na reševanje težav, povezanih z uveljavljanjem pravic iz javnih sredstev ter reševanje stanovanjske problematike, nastale zaradi materialnih težav. Pomoč je namenjena celoviti obravnavi posameznega primera z namenom dolgoročnejše zagotovitve osnovnih pogojev za življenje oziroma preprečitve dodatnega povečevanja socialne stiske družin.

Zeleti bi vas obvestiti, da je brezplačna pravna pomoč na voljo tudi v celjski regiji, kjer svetovanje nudita Odvetniska pisarna Zidar Klemencic in upokojeni državni tozilec, g. Franc Hovnik iz Celja.

Brezplačna telefonska številka za pomoč je 080 14 32 - vsak ponedeljek, sredo ali petek med 9. in 11. uro. Osebno pa se lahko oglasite vsak ponedeljek med 16. in 18. uro na sedežu Medobcinskega društva prijateljev mladine Celje, Kidriceva ulica 3, Celje, seveda po predhodnem naročilu na telefonski številki 041 710810 ali 051 204 134.

Menimo, da lahko s sodelovanjem številnim družinam omogočimo boljšo prihodnost in lažji ter hitrejši izhod iz socialne stiske, posledično pa preprečimo poglobljanje stisk družin in zlasti otrok v času recesije.

## DELAVNICE

### UNIKATNI ŠOLSKI PRIPOMOČKI



11. septembra smo na delavnici ustvarjanja unikatnih šolskih pripomočkov okraševali zvezke, peresnice in druge pripomočke z barvami, nalepkami in različnimi kreativnimi tehnikami. Vsak je oblikoval edinstven predmet, ki ga bo z veseljem uporabljal skozi šolsko leto. Delavnica je spodbudila ustvarjalnost in omogočila mladim, da izrazijo svoj osebni slog na izviren način.

### UČNE TEŽAVE MLADIH



V sredo, 18.9.2024, je bila v prostorih MDPM Celje ob 16.00 uri delavnica UČNE TEŽAVE OTROK,

ki so se je udeležili 4 otroci s starši, ki smo jih posebej povabili na delavnico.

## MALI KUHAR – KUHARICA – pečem z cvrtnikom na vroči zrak...



je potekala 29.9. 2024 ob 16.00 uri . Udeležilo se je je 6 otrok, ki so aktivno sodelovali ob pomoči naše mentorice pri pripravljanju enostavnih jedi v cvrtniku.

## POMOČ DRUŽINAM

Želimo zmanjševati socialno izključenost otrok in družin na področju cele države. V okviru programa so razvite različne oblike materialne, finančne in moralne pomoči najbolj prizadetim, od brezplačne učne pomoči do štipendij nadarjenim otrokom.

Na Zvezo prijateljev mladine Slovenije se obrača vse več družin z otroki, ki živijo v izjemni socialni stiski. Prosijo za plačilo položnic za najemnino stanovanja, za ogrevanje, za elektriko, za oskrbo otrok in seveda za hrano. O zbranih humanitarnih sredstvih odloča Komisija za socialno humanitarna vprašanje.

**Kriteriji za dodelitev pomoči:** Pomoč se razporeja na podlagi predlogov, ki jih posredujejo prostovoljke in prostovoljci ZPMS. Namenjena je neposredno otroku recimo za letovanje, šolsko malico, pomoč pri izobraževanju, nakupih učbenikov, vse več pa je primerov, ko otroci potrebujejo denar za osnovno preživetje (hrana, obleka, obutev).

## ZA OKTOBER NAPOVEDUJEMO : TEDEN OTROKA 2024



Teden otroka bo potekal od 7. – 13. oktobra na temo "Otrok, nepopisan list", skozi katero bomo raziskovali vzporednice med otroštvom nekoč in danes. Na prvi pogled bi se zdelo, da se je veliko spremenilo – tehnologija, način vzgoje, tempo življenja. A nekaj ostaja nespremenjeno: bistvo tega, kaj pomeni biti otrok. Tema nas opominja, kako pomembno je, da otrokom zagotovimo pogoje za srečno in izpolnjujoče otroštvo, polno priložnosti za izražanje in rast.



### PROGRAM

#### **Ponedeljek, 7.10. DAN OTROKA**

10.00 – 12.00 prostori MDPM Celje - odprta vrata MDPM Celje – obiski učencev OŠ, ogled razstav, seznanitev z dejavnostmi

#### **Torek, 8.10.**

10.00 – 13.00 literarna delavnica z zbornikom del na Starem gradu, mentorica prof. Nataša Kunej

#### **Sreda, 9.10.**

8.30 -9.30 SLG CELJE – Pogled v zaodrje, ogled gledališča, prostorov, dela

**Četrtek, 10.10.** 10.00 – 13.00 slikarska kolonija – Motivi Celja in okolice na letošnjo temo pod

vodstvom akademske slikarke Mojce Senegačnik in razstava

**Petek, 11.10.** 15.30 – 18.00 Po poteh skritih zakladov – sprehod, iskanje Zakladov

## **AMBASADORKA TEDNA OTROKA 2024 je avtorica letošnje POSLANICE, NIKA GRADIŠEK**

Nika Gradišek (2001) je študentka sociologije in anglistike na Filozofski fakulteti v Ljubljani, pesnica, novinarka, turistična vodička, ljubiteljska debaterka, glasbenica in igralka. Njena poezija je bila do zdaj objavljena v Primusu, Poetikonu, Mentorju, Novem Zvonu, LUD Literaturi in še kje, ter prevedena in objavljena v angleščini, italijanščini, srbščini in v portugalščini. V letu 2022 je postala slovenska državna prvakinja v slam poeziji in se na evropskem tekmovanju v Rimu uvrstila med najboljšo deseterico, v lanskem letu pa je postala tudi zmagovalka Pesniške olimpijade. Je članica pesniških kolektivov Mlade rime in Slam zverine, njen pesniški prvenec pa bo objavljen pri založbi Črna skrinjica.



**TEDEN 70 let OTROKA** 7.-13. OKTOBER 2024  
*Zveza Prijateljev Mladine Slovenije*

**OTROK,**  
NEPOPISAN LIST  
**POSLANICA**

»Danes dajem častno besedo,  
da bom vedoželjen in odprt,  
da bom spoštoval naravo in sočloveka,  
da bom zvest in iskren prijatelj,  
ki drži svojo besedo.

Da ne bom tiho in gledal stran  
ob krivicah sveta,  
da ne bom ravnodušen in otopel.  
Da bom hodil po poti sočutja,  
in cenil dobro delo naprednih ljudi,  
ki želijo svobodo in mir,  
da bom eden od njih.

Da bom spoštoval svoj jezik in kulturo  
in vse druge jezike in kulture,  
da ne bom sodil po videzu, ampak po srcu,  
da se ne bom bal sanjati  
o spremembah na bolje.  
Da bom soustvarjal boljši svet.«

Nika Gradišek (2001), študentka sociologije in anglistike na Filozofski fakulteti v Ljubljani

Spletno glasilo september 2024

Informacije pripravila : Anja Poznič, prostovoljka MDPM Celje

Poslano : 750 izvodov

Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine Celje Kidričeva 3 – 3000 Celje

Tel : 03 4909180

e-mail : [mzpm1@siol.net](mailto:mzpm1@siol.net)

[www.mdpm-celje.si](http://www.mdpm-celje.si)

